

**УТВЕРЖДАЮ**

Президент

РФСОО «Федерация триатлона  
Курской области»

А.В. Волчук  
2024 г.



**УТВЕРЖДАЮ**

Временно исполняющий обязанности  
министра физической культуры и  
спорта Курской области

А.Е. Петухов  
2024 г.



**УТВЕРЖДАЮ**

Директор АУ КО

«Управление по организации и  
проведению спортивных  
мероприятий»

И.Н. Трубачев  
« 05 » 07 2024 г.



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении фестиваля «Триатлоша» по циклическим видам спорта  
среди детей от 4 до 15 лет в личном зачете.**

**г. Курск**  
**I. Общие положения**

Фестиваль «Триатлоша» по циклическим видам спорта среди детей от 4 до 15 лет в личном зачете (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 19).

Соревнования проводятся с целью популяризации циклических видов спорта среди детей от 4 до 15 лет и приобщения к физической культуре.

Задачами проведения Соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни среди детей;
- содействие укреплению здоровья детей и развитие двигательных способностей, координации и ловкости с помощью циклических видов спорта;
- формирование прикладных умений и навыков физической активности;
- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- приобретение соревновательного опыта;
- приобщение подрастающего поколения к занятиям физической культурой и спортом;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнования.

**II. Место и сроки проведения спортивного мероприятия**

Соревнование проводится 27 июля 2024 года по адресу: г. Курск, ул., на базе стадиона «Трудовые резервы».

9:00 – 10:00 – регистрация, комиссия по допуску участников, выдача стартовых пакетов и открытие транзитных зон;

10:00 – старт соревнований;

10:00 – 10:10 – старт категории 4-5 лет;

10:10 – 10:45 – старт категории 6-8 лет;

10:50 – 11:30 – старт категории 13-15 лет;

11:35 – 12:20 – старт категории 11-12 лет;

12:25 – 13:10 – старт категории 9-10 лет;

13:30 – 13:30 – закрытие соревнований.

13:30 – награждение призеров и победителей;

Организаторы оставляют за собой право изменять регламент в зависимости от погодных условий в день мероприятия.

### **III. Права и обязанности организаторов спортивного мероприятия**

Общее руководство Соревнованиями осуществляют Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий, РФСОО «Федерация триатлона Курской области»

Организатор – РФСОО «Федерация триатлона Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала, и акт осмотра места проведения Соревнований не позднее чем за 3 часа до начала соревнований.

Содействие в организации спортивного мероприятия оказывает спортивное движение «Беги душой».

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Кострикина Наталья Александровна.

Ответственность за подготовку мест Соревнования возлагается на РФСОО «Федерация триатлона Курской области» и собственника объекта спорта.

### **IV. Требования к участникам и условия допуска**

К участию в соревнованиях допускаются дети 4 - 15 лет, имеющие допуск педиатра к соревнованиям, установленного образца.

Возраст	Дисциплина (дуатлон)	Расстояние
Дети 4-5 лет	(беговел + бег)	(200 м + 100 м)
Дети 6-8 лет	(бег + самокат/велосипед + бег)	(200 м + 400 м + 150 м)
Дети 9-10 лет	(бег + велосипед + бег)	(200 м + 800 м + 150 м)
Дети 11-12 лет	(бег + велосипед + бег)	(600 м + 1200 м + 150 м)
Дети 13-15 лет	(бег + велосипед + бег)	(1200м + 2000 м + 600 м)

Каждый участник должен иметь индивидуальный велосипедный шлем, беговел, самокат, велосипед. Разрешен обычный велосипед с ножным или ручным тормозом для детей от 4 до 8 лет. Велосипеды с переключением скоростей разрешены только в категории 9 – 15 лет.

Согласие родителей для участия в соревнованиях заполняют все участники на месте при получении стартового пакета.

Каждый участник обязан предъявить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- медицинский допуск от педиатра, с указанием дисциплины «дуатлон»;
- оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

## **V. Подача заявок на участие**

Организационный взнос за участие в соревнованиях составляет 500 рублей с каждого участника и вносится на расчетный счет:

ИП Волчук А.В. р/с 40802810700000220400, АО «ТИНЬКОФФ БАНК».

Если на дату проведения соревнования целевой взнос не зачислен на расчетный счет, то он считается не оплаченным. Участник не оплативший взнос не допускается к соревнованию. Взнос, при отказе спортсмена от участия в соревнованиях, не возвращается.

Оплата производится в любое время, при регистрации необходимо предоставить документ об оплате. Регистрация может быть осуществлена в день старта при наличии свободных мест. Возраст участников определяется по году рождения на 31 декабря 2024 года.

Количество мест на соревнования ограничено - 100 участников (также существует лимит участников по каждой категории). В случае, если какая – либо категория отсутствует, то судья вправе увеличить количество в других категориях.

## **VI. Система проведения спортивного мероприятия**

### **и условия подведения итогов**

**Соревнования личные.**

Результаты фестиваля по дуатлону фиксируются судейской коллегией, только в категории 9-10, 11-12, 13-15 лет, остальные проходят дистанцию без учета времени.

Краткие итоги соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: [sportuprav@yandex.ru](mailto:sportuprav@yandex.ru) не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала представляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее трех дней после окончания соревнований.

Официальные результаты Соревнования являются окончательными и не могут быть оспорены.

## **VII. Награждение победителей и призеров**

Награждение за 1, 2 и 3 место осуществляется только в категориях 9-10, 11-12, 13-15 лет между мальчиками и девочками.

Возрастная категория дуатлон 4-5 лет, 5-6 и 7-8 лет принимает участие в соревнованиях без учета занятых мест и выявления победителей и призеров.

Все участники данных категорий на финише награждаются памятными медалями финишера и подарками от партнеров соревнований при регистрации (получении стартового пакета).

Все участники Фестиваля по дуатлону получают медаль финишера.

### **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, суточные в пути, питание во время соревнования, проживание и страхование обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляется за счет средств ФТР и РФСОО «ФТКО».

Хронометраж, печать номеров, разметка дистанции, подарки участникам соревнований осуществляется за счет РФСОО «ФТКО», партнерами и взносами участников соревнований.

Расходы, связанные с проведением соревнования (медали и дипломы, прочие расходы) осуществляется за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнения государственного задания на 2023 год и стартовых регистрационных взносов.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ», заключенными не позднее первого дня работы судейской коллегии, по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение одного рабочего дня до начала Соревнований табеля учета рабочего времени.

### **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от

4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Представитель участника соревнования несет личную ответственность за состояние здоровья и заверяет это личной подписью в заявке участника.

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии Договора (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

Дети в возрастной категории 4-5 лет проходят два этапа (беговел+бег) вместе с родителями (законными представителями). Участникам разрешено находиться на старте в шлеме!

Прохождение дистанции в личном зачете заключается в прохождении всех трех этапов одним ребенком. Участник бежит до транзитной зоны, где стоит его транспортное средство и на руле висит шлем. Сначала ребенок надевает шлем и застегивает его, только потом берет транспортное средство и выбегает с ним из транзитной зоны и едет. После прохождения велоэтапа, участник останавливается перед транзитной зоной, бежит с транспортным средством до своего места и ставит свой велосипед, потом расстегивает шлем, снимает его и вешает на руль. Затем бежит к финишу.

**Правила поведения в транзитной зоне.**

Участник должен обязательно иметь велошлем, исправный беговел, самокат (велосипед), одежду, прикрывающую торс.

При переходе от бега к велоэтапу, участник сначала надевает и застегивает шлем самостоятельно, и только потом берёт самокат (велосипед) и в транзитной зоне передвигается бегом рядом с ним и садится на транспортное средство за контрольной линией.

При переходе от велоэтапа к беговому, участник останавливается перед контрольной линией и передвигается рядом с велосипедом (самокатом), ставит велосипед на свое место, только потом расстегивает и снимает шлем.

**Движение на самокате (велосипеде, беговеле) в пределах транзитной зоны ЗАПРЕЩЕНО!**

Начало транзитной зоны обозначено контрольной полосой на земле. Рядом с ней будет находиться волонтёр, который дополнительно предупреждает о начале и конце транзитной зоны.

**Въезд в транзитную зону на самокате (велосипеде, беговеле)  
ЗАПРЕЩЁН!**

Перед въездом необходимо сойти с самоката (велосипеда, беговела) и зайти в транзитную зону, ведя его рядом с собой пешим порядком.

За несоблюдение правил поведения в транзитной зоне будет начислено штрафное время. Организаторы и судейская бригада имеют право дисквалифицировать участника, если он грубо нарушает правила соревнования, проявляет неспортивное поведение, мешает другим участникам, организаторам и судьям, или иным образом препятствует проведению соревнования.

В случае объявления ракетной опасности или опасности БПЛА действовать в соответствии с приказом Министерства спорта Курской области от 21.06.2024 № 01-02/218.